| napaBnn4ecKknn
Npecc



MexaHu3mbl, paboTarLyme
NpuY NOMOLLWM KaKOU-HMOyab
XNOKOCTU, HA3bIBAKOTCH
rmapaBriM4eCKUMM (rpeu.
"rmpgop" - BoAa, XXMAKOCTb).



Cxema rmapaBnm4yeckoro

niglatedgs=

-3
[TopweHsb 1, S1

[NopLieHb 2, S2



YCTPOWUCTBO
rmapaBrn4eCcKoro npecca
OCHOBAaHO Ha 3aKOHe.
[lackans
[1Ba coobLuatowmxcs

cocyda HarnorHeHbI
OAHOPOAHOMN XXUOKOCTbLIO U
3aKpbITbl ABYMS
NopLUHAMMU, NnoLwagmn
<0TOpbIXS NS _(S,>S ). To
3aKkoHy lackana nveem
PaBEHCTBO AaBNeHUN B

obounx uMnmMHgpax:

P17R;




[1pn paboTte
rmapaBnnMyecKkoro npecca
CO30a€ETCH BbIUMPbILL B CUNE,
PaBHbLIA OTHOLLEHUIO
nrowann oosnbLero
NOPLUHSA

K nnomggm;e@ikuem.
F- S



| lIppumeHeHune






Kakyto cuny Hy>KHO NMPUIoXXnTb K MEHbLLEMY
NOpPLLHIO nnowaabto 0,1 M?, YToObl NOAHATL TENO

BecoM 500 H, HaxogaLwmincsa Ha nopLUHe NoLanbio
5M2?

PelwleHune
[1aHo
S].:O,].Mz F_1= i
F1=500H F2 52
— 2
52=5M o F1S2
. 2
F= 20005 M. _ 55000 H
0,1M

OTBeT: 25000 H



NAKYHK CUJTY HY>KHO NPUITOXKNTb K MEHbLLUEMY
MOPLLUHIO Nnowaabto 0,1 M?, YToObl NOAHATL TEMO
Maccow 200 Kr, HaxoasLeecs Ha NopLUHE

nrowanbo 10 m??

PelweHune

HaHo F1  S1
Sl=0,1M2 = - S
m2=20 KI F=m"- g
S2=10Mm?
F1=? Fi= F2:51

S2

F2=200 kr - 9,8 H/kr=1960H
. 2
-, 1960H-01M°_ g o\,
10Mm?

OtBeT: 19,6 H



MTor ypoka:

[ ngpaBnnyeckme
MeXaHU3Mbl HEOOXOONMBbI B
XN3HW YeroBeka.

OHN NO3BONAIOT
nodomBaTbCcA

BbIUTPblLLA B CUJIE



[lomaluHee 3agaHue:

- ¢ 47, BONpOCHI

- [l[HeBMaTHn4eckmne mallHbI U
MHCTPYMEHTD

- I3rotoBUTH 4EUCTBYHOLLNU
MaKeT rmgpaBnmyeckoro npecca
(OBa Wwnpuua pasHbiXx 00 bEMOB,
CONMOMWHKY And KOKTenns)



